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Versteigerungsbedingungen
1. Die Versteigerung verfolgt freiwillig im Namen des Versteigerers und für fremde Rechnung. Eigenware wird nicht versteigert.

2. Die Katalogbeschreibung erfolgt nach bestem Wissen und Gewissen. Es sind keine zugesicherten Eigenschaften gem. §§ 459 
ff. BGB. Alle Gegenstände können vor der Auktion besichtigt und geprüft werden. Die Gegenstände sind gebraucht und, wenn 
nicht anders beschrieben, in einem dem Alter entsprechenden guten Zustand. Der Versteigerer übernimmt keine Haftung für 
Sach- und Rechtsmängel. Berechtigte Mängel müssen spätestens drei Tage nach Empfang der ersteigerten Gegenstände geltend 
gemacht werden. Bei Zeitschriften, mehrbändigen Gesamtausgaben und Konvoluten kann keine Garantie für die Vollständigkeit 
übernommen werden; sie sind von jeder Möglichkeit einer Reklamation ausgeschlossen.

3. Der Versteigerer behält sich vor, Katalognummern zusammenzulegen, zu trennen, in einer anderen Reihenfolge aufzurufen 
oder zurückzuziehen.

4. Der Aufruf erfolgt zu dem in der rechten Spalte des Katalogs angegebenen Preis, es sei denn, daß mehrere höhere schriftliche 
Angebote vorliegen. Gebote unter diesem Preis (Limit) werden nicht akzeptiert. Die Steigerung erfolgt in der Regel um 5 bis 10 
%.  Schriftliche Gebote müssen spätestens am Tag vor der Auktion eingegangen sein. Sie werden nur in der Höhe in Anspruch 
genommen, die erforderlich ist, um andere Gebote zu überbieten. Gebote wie z.B. “Kaufen”, “Maximum”, “zu jedem Preis” gelten 
nur bis zur vierfachen Höhe des Limits. Telefonische Aufträge werden nur bearbeitet, wenn Sie schriftlich bestätigt werden.

5. Der Zuschlag wird erteilt, wenn nach dreimaligem Aufruf kein Übergebot erfolgt. Liegen mehrere gleichhohe Gebote vor, kann 
der Versteigerer nach freiem Ermessen den Zuschlag erteilen. Bei Zweifel über den Zuschlag kann der Versteigerer den Gegenstand 
erneut anbieten.

6. Der Zuschlag verpflichtet zur Abnahme und zur Zahlung des Kaufpreises. Der Kaufpreis besteht aus der Zuschlagsumme, dem 
Aufgeld von 15 % und ggf. anfallenden Versandkosten. Auf diese Beträge wird die gesetzliche Mehrwertsteuer von z. Zt. 7 % 
erhoben. Die Mehrwertsteuer entfällt bei Auslieferung in Drittländer (außerhalb der Europäischen Gemeinschaft), sofern der 
Versand durch uns erfolgt bzw. der Nachweis der Ausfuhr erbracht wurde. Der Kaufpreis ist umgehend in bar in Euro fällig. Bei 
schriftlichen Bietern innerhalb von einer Woche nach Zustellung der Rechnung. Mit dem Zuschlag geht die Gefahr des Gegenstandes 
auf den Ersteigerer über. Schecks werden nur erfüllungshalber angenommen. Alle Steuern, Kosten und Gebühren der Überweisung (incl. 
der dem Versteigerer abgezogenen Bankspesen) gehen zu Lasten des Käufers.

7. Bei Zahlungsverzug haftet der Ersteigerer für alle daraus entstehenden Schäden. Mit dem Eintritt des Vollzuges werden sämt-
liche Forderungen sofort fällig. 

8. Bis zum vollständigen Bezahlen des Kaufpreises bleiben die versteigerten Gegenstände Eigentum des Auftraggebers, und erst dann 
entsteht ein Anspruch auf Auslieferung.

9.  Sollte eine dieser Bestimmungen unwirksam sein oder werden, so behalten die übrigen Bestimmungen ihre Gültigkeit. An die 
Stelle der unwirksamen Bestimmungen tritt dir Regelung, die rechtlich zulässig ist und wirtschaftlich dem gewollten Zweck am 
nächsten kommt.

10. Mit dem Abgeben eines Gebotes gelten die Versteigerungsbedingungen als anerkannt. Erfüllungsort und Gerichtsstand ist 
Münster. Dieses gilt auch dann, wenn die Auktion an einem anderen Ort stattfinden sollte. 

Zustandsbeschreibung /  Decription of condition

Die Angaben zum Zustand geben den Gesamteindruck des betreffenden Gegenstandes wieder;   
Besonderheiten wurden darüber hinaus vermerkt. The Numbers reflict the overall condition of the item,  
specific aspcets may be noted additionally. 

1 einwandfrei, fast druckfrisch bzw. bei sehr alten Exemplaren nur leichte Nutzungsspuren; 
 immaculate, looks basically unused, older items may show that they were used;

1-2 nur kleinere Mängel; only smaller defects

2 gut, die Mängel sind jedoch etwas größer; detectable defects

3 Mängel sind offensichtlich und  wertmindernd; defects are obvious and diminish the value

4 trotz gravierender Mängel aufgrund einzelner Abbildungen und  Artikel oder der Seltenheit des  
 Gegenstandes noch sammelwürdig. Inspite of major defects still worth to be collected (due   
 to illustrations or parts or the scarcity of the item.
 



Liebe Zoosammler!

Zum zehnten Mal lade ich Sie zur Auktion von "Zoologika" ein.

Die in unserem Forum (www.tiergarten.com/fourm.php) entwickel-
te Idee eines Zootags mit  Auktion, Zooführung, geselligem Forums-
treffen etc. soll dann bei er für Anfang Dezember geplanten  
11. Auktion erstmalig realisiert werden. 

Hierfür suchen wir noch auktionswürdiges Material!

Wie immer müssen Sie  keineswegs persönlich anwesend sein, um 
bei der Auktion mitzusteigern. Sie können schriftlich, telefonisch, 
per E-Mail oder Fax Ihre Gebote abgeben. Ich versichere Ihnen, 
Ihre Gebote nur in dem Umfang in Anspruch zu nehmen, wie dies 
notwendig sein sollte; d.h. nur so weit, wie nötig um andere Mitbietende zu überbieten.

Für Rückfragen zu den angebotenen Stücken und weitere Informationen zum Verfahren stehe ich Ihnen ger-
ne unter 0251 / 31 15 23  (am Tag der Veranstaltung unter 0172 5660160) telefonisch zur Verfügung.  
Bitte scheuen Sie sich nicht, nähere Informationen zu den gelisteten Artikeln zu erfragen.  
Den Katalog können Sie auch (in Farbe!) als PDF-Datei von unserer Website herunterladen oder per E-Mail 
anfordern (nach Absprache auch in anderen Dateiformaten).  
Übrigens sind auch die Kataloge und Ergebnislisten der zurückliegenden Versteigerungen erhältlich unter: 
www.tiergarten.com

To our international friends!

You are welcome of course to participate in person on May 5th in Muenster. 
- but You do not have to attend personally in order to place a bid.  
I assure You that bids will only be used as far as needed to outbid others. Please be aware that in case You 
are successfull in bidding there will be a 15 % fee for the auctioneer, the portage costs  
(no packing) and a 7 % VAT added to the final bid (only within the European Union).  
In case You have any questions please do not hesitate to contact me, preferably via e-mail or telephone.

This catalogue is available as pdf or excel-files with an e-mail to: mail@schueling.de 
It can also be downloaded as the catalogues and result-lists from former auctions on our website:  
www.tiergarten.com

Please do not hesitate to contact us if You any questions concerning the offered items, the auction or really 
anything else preferably by telephone (we call You back) or e-mail.

Ihr Dr. Klaus Schüling       Münster,  im April 2007

Hinweis / Note:
Nicht versteigerte Positionen gehen häufig in den Nachverkauf!
Nach der Versteigerung können Sie eine Ergebnisliste anfordern (siehe Rückseite dieses 
Katalogs), die  in der Regel auch eine Aufstellung der nicht-versteigerten Positionen  
beinhaltet. Sollten Sie an einer Position von dieser Liste interessiert sein, bitte ich um 
Anfrage -  am besten telefonisch.
Items, that could not find a new collection on the day of the auction may be set on an 
"after-auction-list", which will be distributed as part of the result-list. In case You are inte-
rested in any of these items, please contact me as quickly as possible.



Nr. Beschreibung Titel Ort Jahr          Mindestgebot
 Sprache / Seitenzahl Größe / Bindung Einlieferer Zustand                   Euro

POSTKARTEN
1 Zoologischer Garten Berlin; Bärenzwinger Berlin ? 5,00 
 coloriert, gelaufen 1901   16 1

2 Zoologischer Garten Dresden   Dresden ca. 1903 5,00 
 coloriert, nicht gelaufen   16 1

3 Düsseldorf; Partie am Zoologischen Garten Düsseldorf ? 5,00 
 sw, gelaufen 1929   16 1

4 Zoologischer Garten Frankfurt/ M.  Frankfurt ? 5,00 
 coloriert, gelaufen 1902   16 1

5 Zoologischer Garten Frankfurt/ M.  Frankfurt ? 5,00 
 coloriert, gelaufen 1904   16 1

6 Zoologischer Garten Frankfurt/ M.; Elefant Frankfurt ? 5,00 
 sw, gelaufen 1905   16 1-2

7 Zoologischer Garten Frankfurt; Postkarte mit Werteindruck Frankfurt ca. 1925 5,00 
 nicht gelaufen   16 1

8 Zoologischer Garten Halle; Löwenschlucht Halle ? 5,00 
 sw, gelaufen 1933   16 1

9 Hannover; Partie aus dem Tiergarten  Hannover ? 5,00 
 sw, gelaufen 1914   16 1-2

10 Zoologischer Garten Köln   Köln ? 5,00 
 coloriert, gelaufen 1900   16 1

11 Zoologischer Garten Nordhausen  Nordhausen ? 5,00 
 coloriert, gelaufen 1899   16 1

12 Zoologischer Garten Elberfeld   Wuppertal ? 5,00 
 sw, gelaufen 1923   16 1

13 Zoologischer Garten Elberfeld; Nordland-Panorama Wuppertal ca. 1925 5,00 
 sw, nicht gelaufen   16 1

14 Zoo Antwerpen; Indische Marabus  Antwerpen ? 5,00 
 sw, gelaufen 1949   16 1

15 Zoologischer Garten Breslau; Restaurant Breslau ? 5,00  
 sw, gelaufen 1899   16 1

16 Paris; Jardin d´acclimation   Paris ca. 1920 5,00 
 coloriert, nicht gelaufen   16 1-2

17 Ueno Zoological Gardens   Tokio, Japan ca 2000 8,00 
 10 Seiten mit je 2 Postkarten 11,2 x 31 cm 14 1

PLAKAT
18 Plakat Aquarium Düsseldorf (10 Jahre) Düsseldorf ? 25,00 
 Abbildung: s. Titelseite des Katalogs  1 2
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Nr. Beschreibung Titel Ort Jahr          Mindestgebot
 Sprache / Seitenzahl Größe / Bindung Einlieferer Zustand                   Euro

BÜCHER
19 de la Blanchère, H.             Manuel Pratique D´acclimatisation Paris 1872 25,00 
 fr 330 Seiten 17,8 x 11,8 cm 15           2, innen sehr gut, außen fleckig

20 Sokolowsky                     Beobachtungen über die Psyche der Menschenaffen 1908 10,00 
 de 80 Seiten + Anhang mit Fotos 24 x 16 cm 11                1-2, Bindung lose

21 Hagenbeck, Carl        Von Tieren und Menschen (31.-40. Tsd.) Berlin 1909 12,00 
 de 478 Seiten mit 134 Abbildungen    24,9 x 17,5 cm 16 1-

22 Wiele, Hermann       Für Hagenbeck im Himalaja und den Urwäldern Indiens, Dresden,  1925 20,00 
 de 346 Seiten 24,5 x 17,3 cm 11 2

23  Bilder aus dem Zoologischen Garten Basel (Affen), Basel/Ch ca. 1925 25,00 
 de 62 Seiten 15,7 x 20 cm 14           2-3 (Fleckig, Bindung locker)

24 Gebbing, Johannes           50 Jahre Leipziger Zoo 1878 - 1928 Leipzig 1928 20,00 
 de 143 S., 81 Abb., Faltplan    29,6 x 21,5 cm  16 2+, fleckig

25 Sokolowsky, Alexander Carl Hagenbeck und sein Werk  1928 6,00 
 de 176 Seiten 24,5 x 17,7 cm 11                         1, ohne Schutzumschlag

26 Berger, Arthur Belauschte Tierwelt Berlin 1930 8,00 
 de 240 S.,235 Abb. 28,0 x 34,5 cm 16 1

27 Kreutzberg, Lola Wir Tiere... Berlin 1930 5,00 
 de 320 S., 150 Aufnahmen 25,1 x 17,6 cm 16 1

28 Boulineau, P.     Les Jardins Animés, Etude Technique es documentaire des Parcs Zoologiques, 1934 40,00 
 fr           556 S.,153 Fotos, 40 Pläne 24,8 x 16,1 cm 15                        3+, Umschlag mangelhaft

29 Heinroth, O.         Gefiederte Meistersänger mit 3 doppelseitigen Schallplatten, Berlin, 1935    30,00 
 de 120 Seiten, 100 Abb. 27,0 x 41,0 cm 16 1

30 Heinroth, O.        Gefiederte Meistersänger, Neue Folge mit 3 doppelseitigen Schallplatten                                    
    Berlin 1936  30,00 
 de 112 S., 100 Abbildungen   27,0 x 41,0 cm 16 1

31 Heck, Ludwig      Heiter-ernste Lebensbeichte (19.-22. Tsd.) Berlin 1938 8,00 
 de 383 Seiten, 55 Abb. 21,9 x 14,4 cm 16 1-

32 Brandes              Buschi - Vom Orang-Utan zum Backenwülster  1939 20,00 
 de 136 Seiten 23,5 x 17 cm 11 1-, Widmung mit Bleistift

33 Der schweizerische Nationalpark   1949 5,00 
 de 127 Seiten 30 x 21,5 cm 11 1

34 Krumbiegel, Dr. I.             NBB: Kamele,Heft 50  1952 8,00 
 de  36 Seiten 21,0 x 15,0 cm 5 1-

35 Gerlach, Richard Die Gefiederten Frankfurt 195 34,00 
 de 286 Seiten 24 x 16,3 cm 11 1-,  
 Umschlag leicht vergilbt

36 Schneider, Dr. Karl Max         Vom Leipziger Zoo; Aus der Entwicklung einer Volksbildungsstätte 1953 8,00 
 de 228 S. mit Abbildungen, Faltplan, 21,2 x 15,7 cm 16 1

37 Zürcher Zoo   Zürich, Schweiz  1953 6,00 
 de 38 Seiten 29,5 x 22,9 cm 11 1-2

38 Matthews, L. H.      Der See-Elefant - Wie er lebt, wie man ihn jagt, Zürich 1953 8,00 
 de 180 Seiten 23,3 x 16 cm  11 1, mit Schutzumschlag

39 25 Jahre Zoo Zürich   Zürich, Schweiz 1954 25,00 
 de 159 Seiten 21 x 14,6 cm 11 1
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 Sprache / Seitenzahl Größe / Bindung Einlieferer Zustand                   Euro

40 Hediger, H.        Skizzen zu einer Tierpsychologie im Zoo und im Zirkus, Zürich 1954 8,00 
 de 294 Seiten 23,7 x 16,5 cm 14  1-2

41 Hagenbeck, Lorenz Den Tieren gehört mein Herz, 2. Aufl., Hamburg 1955 5,00 
 de 352 Seiten 20,8 x 13 cm 2 1

42 Schneider, Prof. Dr. Karl Max Mutterliebe bei Tieren, 3. Auflage, A. Ziemsen Verlag, 1957 4,00 
 de 104 Seiten 24,5 x 17,3 cm 5 1

43 Werken, van de, H. Artis Dieren-Encyclopedie-Zoogdieren, Amsterdam, 1959  10,00 
 nl 253 Seiten 27,5 x 20,3 cm 1      Schutzu. verschlissen, sonst 1

44 Werken, van de, H. Artis Dieren-Encyclopedie - Vogels, Amsterdam, 1960 10,00 
 nl 256 Seiten 27,5 x 20,3 cm 14    Schutzu. verschlissen, sonst 1

45 Dathe, H.            Der Zoologische Garten Leipzig, Eine Stätte der Wissenschaft, 1961 8,00 
 de 174 S. mit Abb. 21,0 x 15,0 cm 16 1

46 Labuschagne R. J., van der Merwe, N. J.     Mammals of the Kruger and other National Parks, 2. Auflage  
 nl + en 158 Seiten, 1963 19,6 x 15,1 cm 5 1- 5,00

47 Cousteau, Jacques-Yves Das lebende Meer Gütersloh ca. 1964 4,00 
 de 292 Seiten 23,5 x 16 cm 11 1-2

48 Ziswiler, V. Bedrohte und ausgerottete Tiere 1965 6,00 
 de 144 Seiten 18,5 x 11,8 cm  5 1

49 Perowskaja, O. Menschen- und Tierkinder  1966 5,00 
 de 164 Seiten 22 x 16,5 cm 11 1, ohne Schutzu.

50 Meyer-Holzapfel, Monika Tierpark Kleine Heimat Benteli, Bern 1968 6,00 
 de 136 Seiten 22,5 x 15 cm 11 1

51 Jopp, G. Paradiesvögel Göttingen 1968 3,00 
 de 46 Seiten 21,5 x 17,0 cm 5 1-

52 The Bronx Zoo Book of Wild Animals (Various Photos), USA,  New York 1968 20,00 
 en 304 Seiten 28 x 21 cm 1 

53 Boorer, M.                 Wildkatzen (Vorwort L. Dittrich), Delphin, Stuttgart, Zürich, 1969 4,00 
 de 160 Seiten 18,0 x 11,0 cm 5 1

54 Graf Westerholt Meine Löwen Westerholt 1970 10,00 
 de 104 Seiten 22,5 x 17 cm 11 1

55 Buchenholz, Bruce Doktor im Zoo  1974 7,00 
 de 178 Seiten 24,5 x 22,3 cm 11 1

56 Natur-Museum Senkckenberg (Dinosaurierschädel) Frankfurt 1974 3,00 
 de 148 Seiten 18 x 12 cm 14 1

57 Kourist, W. 400 Jahre Zoo R. Habelt Verlag, Bonn, 1976 10,00 
 de 182 Seiten 20,0 x 20,0 cm 5 1

58 Tembrock, Prof. Dr. G.        NBB: Tierpsychologie, 2. Auflage (ex. Bibl.), A Ziemsen Verlag, 1976 4,00 
 de 182 Seiten 20,3 x14,3 cm 5 2

59 Aspinall, J. Unsere besten Freunde  Düsseldorf/Wien     1978 20,00 
 de 206 Seiten 24,5 x 18,3 cm 14    Schutzu. verschlissen, sonst 1

60 Heinroth, K.         Mit Faltern begann‘s (mit Widmung d. Autorin), München 1979 15,00 
 de 322 Seiten 22 x 14 cm 14 1-

61 Peterhans Züricher Zoo Geschichten Zürich, Schweiz 1979 4,00 
 de 144 Seiten 19,9 x 11 cm 11 1
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62 Lloyd, Glenys und Derek Greifvögel und Eulen, Delphin Verlag, München, Zürich, 1980 3,00 
 de 160 Seiten 15,4 x 10,0 cm 5 1

63 Veldemann, M.       Zoo helemaal anders - Mens en Dier in een levend Museum, Antwerpen, 1986 5,00 
 fläm. 80 Seiten 27,5 x 22 cm 10 1

64 Artis 150 Jaar   Amsterdam 1988 5,00 
 nl 48 Seiten 29 x 19,1 cm 10 1

65 Pendar, Lucy Whipsnade „My Africa“ The Book Castle, 1991 10,00 
 en 194 Seiten 20,8 x 14,8 cm 5 1

66 Wildpark Peter und Paul   St. Gallen, CH 1991 7,00 
 de 78 Seiten 24,5 x 18 cm 11 1

67 Shoshani, Dr. J.         Elefanten - Enzyklopädie der Tierwelt, Jahr-Verlag, Hamburg, 1992 22,00 
 de 240 Seiten 31,6 x 24,5 cm 5 1

68 v. Hooff, A.; v. der Hosrt, H. Dierentuinen in Europa fontein, Baarn 1996 10,00 
 nl 152 Seiten 22,0 x 11,2 cm 5 1

69 von Hooff, Antoon Burgers´Zoo - handsigniert v. Autor, Arnheim, 2000 25,00 
 nl 240 Seiten 30,5 x 21,5 cm 5 1

70 Seidenstücker, F. Fotos aus dem Zoo Berlin 1925-1942,   Ausstellungskatalog 5,00 
 -- 18 Seiten 20 x 15,6 cm 10 1

71 Hagenbeck, J. Aug´ in Aug´ mit 1000 Tieren Zürich       Buchcub Ausgabe 4,00 
 de 338 Seiten 23,5 x 16,3 cm  11                  1, ohne Schutzu.

72 Franklin, Dr. J. La Vie Des Animaux, Poissons - Mollusques Brüssel 15,00 
 fr 340 Seiten 17,8 x 11,8 cm 15        1-2, Stempel des Zoo Köln

73 Das ozeanographische Museum (Monaco)   5,00 
 de 70 Seiten 24 x 19 cm 11 1

74 Wildtiere im Kongo     5,00 
 de 121 Seiten 30 x 21,2 cm 11                 1, ohne Schutzu.

75 Ullrich, Wolfgang Wo die Nashörner suhlen   4,00 
 de 124 Seiten 25,6 x 19,5 cm 11                 1-, ohne Schutzu.

76 Egg  Schimpansen   6,00 
 de 214 Seiten 24,7 x 17,5 cm 11                 1-, ohne Schutzu.                                        
                               außen stockfleckig

77 Dolder / Kurt Zoo Indien                                   5,00  
de 169 Seiten 29,8 x 21,2 cm 11         1-,  Schutzu. eingerissen

ZOOZEITSCHRIFTEN
78 Bongo - Zoo Report Berlin 1978, Jg. 135, Band 3 Berlin 1979 15,00 
 de 152 Seiten 20,5 x 14,7 cm 9 1

79 Bongo - Zoo Report Berlin 1979, Jg. 136, Band 4 Berlin 1980 15,00 
 de 152 Seiten 20,5 x 14,7 cm 9 1

80 Bongo - Zoo Report Berlin 1980, Jg. 137, Band 5 Berlin 1981 5,00 
 de 168 Seiten 20,5 x14,6 cm 14 2  
 Buchrücken eingerissen

81 Zoologica palaearctica 1. Bd. H. 1 - 4  Dresden 1923-1924 5,00 
 de ca. 50 Seiten 23 x14 cm 14 2-3  
 Heftrücken bröckelig, vergilbt

82 Ornithologische Mitteilungen Jg. 1 - 16  Göttingen 1948 - 1964 240,00 
 de 232 Seiten 21,0 x 15,0 cm 15 2,  
 bis Ausgabe 8 gelocht aber ordentlich gebunden
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Freunde des Kölner Zoos (de, 29,7 x 21 cm)
83 Heft 1 1958  28 Seiten 9 2 3,00 
 (Kopie des Heftes, Titelblatt jedoch original, in Schutzhülle)

84 Heft 2 1958 32 Seiten 9 1 5,00

85 Heft 3/4 1958 34 Seiten 9 1 5,00

86 Heft 1, 2. Jg. Mär 1959 28 Seiten 9 1 5,00

87 Heft 2, 2. Jg. Jun 1959 32 Seiten 9 1 5,00

88 Heft 3, 2. Jg. Sep 1959 32 Seiten 9 1 5,00

89 Heft 4, 2. Jg. Dez 1959 28 Seiten 9 1 5,00

90 Heft 1, 3. Jg. Mär 1960 59 Seiten 9 1 5,00

91 Heft 2, 3. Jg. Jul 1960 59 Seiten, 9 1 5,00

92 Heft 3, 3. Jg. Okt 1960 27 Seiten 9 1 5,00

93 Heft 4, 3. Jg. Dez 1960 31 Seiten 9 1 5,00

94 Heft 1, 4. Jg. Apr 1961  28 Seiten 9 1-  5,00 
 inkl. Register der Jg. 1958-1960, 4 Seiten Faltblatt, kleine Kaffeeflecken auf der 1. Umschlags., sonst 1

95 Heft 2, 4. Jg. Jul 1961 31 Seiten 9 1 5,00

96 Heft 3, 4. Jg. Okt 1961  27 Seiten 9 1 5,00 
 (inkl. eines herausnehmbaren Bildes mit Fasanen)

97 Heft 4, 4. Jg. Dez 1961  31 Seiten 9 1 5,00 
 (inkl. Eintrittsermäßigungskarte)

98 Heft 1, 5. Jg. Jun 1962 34 Seiten 9 1 5,00

99 Heft 2, 5. Jg. Jun 1962 35 Seiten 9 1 5,00

100 Heft 3, 5. Jg. Sep 1962 35 Seiten 9 1 5,00

101  Heft 4, 5. Jg. Dez 1962  35 Seiten 9 1 5,00 
 (inkl. Deutschland mit der Bahn - Streckenkarte)

102  Heft 2 - 6. Jg. 1963 36 Seiten 10 1 2,00

103  Heft 4 - 6. Jg. 1963 16 Seiten 10 1 2,00

104  Heft 1 - 7. Jg. 1964 36 Seiten 14 1 2,00

105  Heft 2 - 7. Jg. 19964 18 Seiten 10 1 2,00

106 Heft 4 - 7. Jg. 1964 38 Seiten 14 1 2,00

107 Heft 2 - 8. Jg. 1965 36 Seiten 10 1 2,00

108 Heft 1 - 9. Jg. 1966 36 Seiten 10 1 2,00

109 Heft 4 - 9. Jg. 1966/67 36 Seiten 10 1 2,00

110 Heft 1 - 10. Jg. 1967 40 Seiten 10 1 2,00

111 Heft 2 - 10. Jg. 1967 36 Seiten 10 1 2,00

112 Heft 3 - 10. Jg. 1967 32 Seiten 10 1 2,00

113 Heft 4 - 10. Jg. 1967/68 40 Seiten 10 1 2,00

114 Heft 2 - 11. Jg. 1968 36 Seiten 10 1 2,00



Nr. Beschreibung Titel Ort Jahr          Mindestgebot
 Sprache / Seitenzahl Größe / Bindung Einlieferer Zustand                   Euro

Zeitschrift des Kölner Zoo (de, 29,7 x 21 cm)
115 Heft 3 - 11. Jg. 1968 36 Seiten 10 1 2,00

116 Heft 4 - 11. Jg. 1968/69 36 Seiten 10 1 2,00

117 Heft 2 - 12. Jg. 1969 40 Seiten 10 1 2,00

118  Heft 3 - 12. Jg. 1969 40 Seiten 10 1 2,00

119  Heft 4 - 12. Jg. 1969/70 36 Seiten 14 1 2,00

120  Heft 4 - 13. Jg. 1970/71 36 Seiten 14 1 2,00

121 Heft 2 - 14. Jg. 1971 41 Seiten 14 1 2,00

122 Heft 1 - 16. Jg. 1973 36 Seiten 14 1 2,00

123 Heft 2 - 16. Jg. 1973 36 Seiten 14 1 2,00

124 Heft 3 - 16. Jg. 1973 36 Seiten 14 1 2,00

125 Heft 4 - 16. Jg. 1973 42 Seiten 14 1 2,00

126 Heft 3 - 17. Jg. 1974 37 Seiten 14 1 2,00

127 Heft 4 - 17. Jg. 1974 33 Seiten 14 1 2,00

128 Heft 1 - 18. Jg. 1975 36 Seiten 14 1 2,00

129 Heft 2 - 18. Jg. 1975 35 Seiten 14 1 2,00

130 Heft 3 - 18. Jg. 1975 36 Seiten 14 1 2,00

131 Heft 1 - 19. Jg. 1976 28 Seiten 14 1 2,00

132 Heft 2 - 19. Jg. 1976 39 Seiten 14 1 2,00

133 Heft 3 - 19. Jg. 1976 35 Seiten 14 1 2,00

134 Heft 4 - 19. Jg. 1976 39 Seiten 14 1 2,00

135 Heft 2 - 22. Jg. 1979 31Seiten 14 1 2,00

136 Heft 3 - 22. Jg. 1979 34 Seiten 14 1 2,00

137 Heft 4 - 22. Jg. 1979/80 33 Seiten 14 1 2,00

138 Heft 4 - 32. Jg. 1989 35 Seiten 14 1 2,00

139 Heft 1 - 42. Jg. 1999 52 Seiten 14 1 2,00

140 Der zoologische Garten (Zoologischer Beobachter) Frankfurt a.M. 1893 15,00 
 de 388 Seiten 22,8 x 16,4 cm 14  1-2  
 mit leichten Rissen am Buchrücken

141 Der Zoologische Garten Band 6 Heft 1-3; Heft 7-9 Leipzig 1933/ 34 6,00 
 de ca. 80 Seiten 23,4 x 16 cm 14 2-  
 (einige Seiten herausgelöst, vergilbt, Löcher)

142 Der Zoologische Garten Band 7 H. 1-12 komplett Leipzig 1935 15,00 
 de ca. 80 Seiten 23,4 x 16 cm 14 2 (Knicke u. Risse)



Nr. Beschreibung Titel Ort Jahr           Mindestgebot 
 Sprache / Seitenzahl Größe / Bindung Einlieferer Zustand                   Euro

143 Vogelparadies Bad Rothenfelde (Doppelhornvögel)         Bad Rothenfelde ca. 1980 4,00 
 de 40 Seiten 21 x 15 cm   14 1-

144 Spaziergänge durch den Zoo (Berlin)  Berlin  8,00 
 de 48 Seiten 15,8 x 12 cm  11 1

145 Zoo Berlin, Wegweiser 125 Jahre (11. Auflage, Giraffen) Berlin 1969 4,00 
 de 106 Seiten 20,5 x 14,5 cm  10 1

146 Jahresbericht Tierpark Berlin 1981  Berlin 1982 3,00 
 de 84 Seiten 20 x 14 cm   14 1-

147 Report 2000 - Institut für Zoo und Wildtierforschung Berlin 2001 5,00 
 de 114 Seiten 28,7 x 19,9 cm  14 1-

148 Nordsee-Aquarium Bremerhaven  Bremerhaven 1950s 7,00 
 de 20 Seiten 21 x 14,5 cm  1 1

149 Zoo am Meer Bremerhaven (Seepferdchen/Garnele) Bremerhaven 1979 4,00 
 de 44 Seiten 20,2 x 21 cm  10 1

150 Zoo am Meer Bremerhaven (Mähnenrobben) Bremerhaven 1980 4,00 
 de 72 Seiten 19,9 x 20,8 cm  10 1

151 Zoo am Meer Bremerhaven (Braunbären) Bremerhaven 1985 4,00 
 de 100 Seiten 20 x 20,9 cm  10 1

152 Tierpark Cottbus (Flamingos)   Cottbus ca. 1965 5,00 
 de 48 Seiten 14,6 x 21 cm  14 1

153 Tierpark Cottbus (Kamele)   Cottbus 1968 8,00 
 de 36 Seiten 19 x 20 cm   14 1-2

154 Tierpark Cottbus (Hochlandrind)  Cottbus 1987 5,00 
 de 24 Seiten 20 x 14 cm   14 1-2

155 Das grüne Dortmund - Wegweiser durch die Bundesgartenschau, Dortmund 1959 6,00 
 de 128 Seiten 21,5 x 19,5 cm  14 1

156 Tierpark Dortmund (Gibbon)   Dortmund 1971 4,00 
 de 36 Seiten + Faltplan 20 x 20,8 cm 11 1

157 Tierpark Dortmund (Tiger)   Dortmund 1984 3,00 
 de 64 Seiten 20 x 21 cm   2 1

158 Zoo Dresden (Orang-Utan)   Dresden 1980 5,00 
 de 72 Seiten 21 x 14,6 cm  14 1-2

Führer, Jahresberichte und Periodika aus deutschen Zoos
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159 Mitteilungen aus dem Zoo Dresden, Nr. 3 Dresden 1988 2,00 
 de 56 Seiten 20,3 x 14 cm  10 1

160 Mitteilungen aus dem Zoo Dresden, Nr. 4 Dresden 1990 2,00 
 de 56 Seiten 20 x 14 cm   10 2+

161 Zoo Dresden, Jahresbericht 2002  Dresden 2003 4,00 
 de 54 Seiten 29,7 x 21,2 cm  10 1

162 Aquarium Düsseldorf; 2. Auflage  Düsseldorf 1963 3,00 
 de 48 Seiten 19,5 x 21 cm  2 2

163 Zoo Frankfurt (gezeichneter Tiger)  Frankfurt 1949 10,00 
 de 64 Seiten 20,9 x 14,9 cm  14 2

164 Zoof Frankfurt (Löwenfelsen)   Frankfurt 1959 6,00 
 de 26 Seiten 21 x 14,8 cm  14 1

165 Zoo Frankfurt Exotarium (Fisch, Rückseite grüner Frosch) Frankfurt 1964 5,00 
 en 38 Seiten 21 x 14,8 cm  14  1-

166 Zoo Frankfurt Exotarium (Einsiedlerkrebs) Frankfurt 1975 5,00 
 de 36 Seiten 21 x 14,8 cm   14 1

167 Zoo Frankfurt Exotarium (Taggecko)  Frankfurt 1983 3,00 
 en 35 Seiten 20,7 x 14,8 cm  14 1-

168 Zoo Frankfurt Exotarium (Pinguine)  Frankfurt  5,00 
 de 24 Seiten 20,7 x 14,5 cm  11 1

169 Ruhr Zoo Gelsenkirchen (Zeichnung Zebra) Gelsenkirchen 1960 5,00 
 de 32 Seiten 21,1 x 14,9 cm  1 1

170 Ruhr Zoo Gelsenkirchen (Tiger)  Gelsenkirchen  3,00 
 de 16 Seiten 21 x 14,7 cm  10 1

171 Tierpark Gettorf, Tier-, Blumen- und Vogel-Paradies (Ara) Gettorf 1998 3,00 
 de 56 Seiten 21 x 14,9 cm  10 1

172 Tierpark Gettorf, Tier-, Blumen- und Vogel-Paradies (Zeichnungen) ca. 1990 3,00 
 de 36 Seiten 21 x 14,8 cm  10 1

173 Zoo Halle (Kattas)    Halle 1983 4,00        
 de 80 Seiten 21 x 14,8 cm  11 1

174 Zoo Halle (Nashorn)   Halle 1986 3,00 
 de 80 Seiten 20,5 x 14,8 cm  5 2

175 Zoo Halle: Jahresbericht 1979-1982  Halle 1983 5,00 
 de 32 Seiten 20,7 x 14,7 cm  9 1

Nr. 175Nr. 163 Nr.169Nr. 158
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176 Führer durch Carl Hagenbecks Tierpark (Geier) 7. Aufl. Hamburg 1913 25,00 
 de 64 Seiten, Falt-Lageplan 22 x 14 cm 2 3,  
 Seiten z.T. lose, Falt-Lageplan zerrissen, außen abgestoßen

177 Führer durch Carl Hagenbecks Tierpark (Robben) 15. Aufl.  Hamburg 1924 25,00 
 de 52 Seiten 22 x 14 cm   2 3,  
 Seiten z.T. lose, Rücken nachgeklebt

178 Führer durch Carl Hagenbecks Tierpark (Kasuar) 19. Aufl. Hamburg 1928 15,00 
 de 52 Seiten 22 x 14 cm    2 1-2

179 Führer durch Carl Hagenbecks Tierpark (Schwarzer Panther) 20. Aufl., Hamburg, 1929 10,00 
 de 52 Seiten 22 x 14 cm   2 3+;  
 Bindung lose, Titel abgewetzt

180 Führer durch Carl Hagenbecks Tierpark (Riesenkänguruh) 29. Aufl., Hamburg 1929 10,00 
 de 48 Seiten 22 x 14 cm    2 2-, innere Seiten lose

181 Plan Hagenbeck´s Tierpark (Elefant)  Hamburg ca. 1956 5,00 
 de ca. 10 Seiten 19,5 x 10,5 cm 2 2-

182 Carl Hagenbecks Tierpark (Python)  Hamburg ca. 1960 6,00 
 de 24 Seiten 20,5 x 14,5 cm  5 1

183 Carl Hagenbecks Tierpark (Löwe)  Hamburg ca. 1962 6,00 
 de 24 Seiten 20,5 x 14,5 cm  2 2-, innere Seiten lose

184 Carl Hagenbecks Tierpark (Giraffen)  Hamburg ca. 1962 6,00 
 de 32 Seiten 20,5 x 14,5 cm  2 1-, gelocht

185 Hagenbecks Tierpark, Flamingos, Zoolandschaft Hamburg 1980er 3,00 
 de 36 Seiten 21,5 x 20,5 cm  1 1-

186 Zoo Hannover 100 Jahre   Hannover 1965 5,00                  
 de 30 Seiten 21 x 15 cm    14 1

187 125 Jahre Zoo Hannover   Hannover 1990 8,00 
 de 50 Seiten 29,5 x 16 cm  14 2+

188 Unter die Lupe genommen!‘ Zoo Hannover 6 Jb. ´72 - ´76, ´78 Hannover 1974-1979 10,00 
 de je circa 40-50 Seiten 20,7 x 15 cm 14 1-2

189 Unter die Lupe genommen!‘ Zoo Hannover 8 Jb. ´81, ´83, ´84 - ´86, ´90 - ´92 Hannover 1982-1993 15,00 
 de je circa  40-50 Seiten 20,7 x 15 cm 14 1-2

190 Führung durch den Zoo Hannover (gezeichnete Affen) Hannover ca. 1970er 5,00 
 de 88 Seiten 13,8 x 24 cm  14 1

Nr. 176 Nr. 179Nr. 177 Nr. 186
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191 Zoo Köln (Rosapelikan)   Köln 1964 8,00 
 de 114 Seiten mit Faltplan 20  x 14 cm 14  1-

192 Zoo Köln (Rotbauchmaki)   Köln 1966 6,00 
 de 128 Seiten mit Faltplan 20  x 14 cm 14 2- Flecken Rückseite

193 Zoo Köln (Kleiner Panda)   Köln 1968 6,00 
 de 104 Seiten 20  x 14 cm    2 2-

194 Zoo Köln (Schneeleopard)   Köln 1995 4,00 
 de 100 Seiten, Faltplan 20  x 14 cm 2 1

195 Jahresbericht 1976 Krefelder Zoo  Krefeld 1977 3,00 
 de 20 Seiten 21 x 14,8 cm  14 1

196 Jahresbericht 1977 Krefelder Zoo  Krefeld 1978 3,00 
 de 16 Seiten 21 x 14,8 cm  14 1

197 Magdeburger Zoo (Elefantenhaus)  Magdeburg 1967-1968 5,00 
 de 52 Seiten 20 x 14 cm   14 2+

198 Zoo Magdeburg (25 Jahre)   Magdeburg 1975 4,00 
 de 80 Seiten 20 x 14,2 cm   14 2-

199 Zoolog. Garten Magdeburg 12 Jb. ´63, ´65, ´67-´75, ´78 Magdeburg 1964-1979 20,00 
 de ca. 11-31 S.  21 x 14,6 cm  14 2,  
 teilweise vergilbt, Knicke u. Risse

200 Zoo Magdeburg Jahresbericht (XVIII) 1977 Magdeburg  3,00 
 de 26 Seiten 21 x 14,8 cm  11 1

201 Vogelpark Metelener Heide (Auerhahn) Metelen 1973 3,00 
 de 64 Seiten 20,8 x 14,5 cm  10 1

202 Tierpark Hellabrunn (Mandrill)   München 1957 6,00 
 de 64 Seiten mit Faltplan 20,3 x 14,6 cm 14 1-

203 Tierpark Hellabrunn (Walross)   München 1958 6,00 
 de 72 Seiten mit Faltplan 20,3 x 14,6 cm 14 1-

204 Tierpark Hellabrunn (Gemse)   München 1959 6,00 
 de 80 Seiten mit Faltplan 20,3 x 14,6 cm 14 1-

205 Tierpark Hellabrunn (Tiger)   München 1962 5,00 
 de 80 Seiten mit Faltplan 20,3 x 14,6 cm 14 1-

206 Tierpark Hellabrunn (Alpensteinbock) München 1963 4,00 
 de 80 Seiten mit Faltplan 20, 3 x 14,6 cm 14 2

Nr. 197Nr. 191 Nr. 204Nr. 203
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Nr. 217 Nr. 222 Nr. 223

207 Tierpark Hellabrunn (Grevy-Zebra)  München 1964 4,00 
 de 80 Seiten mit Faltplan 20,3 x 14,6 cm 14 1-2

208 Tierpark Hellabrunn (Luchs)   München 1965 4,00 
 de 80 Seiten mit Faltplan 20,3 x 14,6 cm 14 1-2

209 Tierpark Hellabrunn (Wisentbulle)  München 1966 4,00 
 de 80 Seiten mit Faltplan 20,8 x 14,6 cm 14 1-

210 Tierpark Hellabrunn (Mähnenlöwe)  Müchen 1967 4,00 
 de 80 Seiten mit Faltplan 20,8 x 14,6 cm 14 1-

211 Tierpark Hellabrunn, 26. Auflage (Tiger) München 1981 4,00 
 de 100 Seiten 18,5 x 16,6 cm  10 1

212 Allwetterzoo; Tiere aus Eismeer, Steppe... Auflage 4/1976 Münster 1976 3,00 
 de 104 Seiten 20 x 11,8 cm  10 1

213 Tierpark Nordhorn (Schimpanse)  Nordhorn 1989 3,00 
 de 18 Seiten 21 x 14,6 cm  1 1

214 Tiergarten Nürnberg Wegweiser (20. Aufl., Nashorn) Nürnberg 1979 3,00 
 de 152 Seiten 20,4 x 14,5 cm  10 1-2

215 unser Waldzoo Heft 27 (Osnabrücker Zoo) Osnabrück 1983 2,00 
 de 64 Seiten 21,2 x 14,8 cm  10 1

216 20 Jahre Eifel-Zoo - Festschrift                             Pronsfeld-Lünebach ca 1982 4,00 
 de 64 Seiten 20,8 x 15 cm  14 2

217 Schrift zum 10jährigen Bestehen des Zoo Rostock Rostock 1966 4,00 
 de 32 Seiten 23 x 17 cm   14 2+

218 Zoo Rostock - Jahresbericht 1987  Rostock  2,00 
 de 32 Seiten 20,9 x 14,9 cm  10 1

219 Zoo Rostock - Jahresbericht 1986  Rostock  2,00 
 de 24 Seiten 21 x 14,9 cm  10 1

220 Tierpark Sababurg    Sababurg ca. 1990 8,00 
 de 108 Seiten 21,0 x 12,5 cm  5 1

221 Nordharzer Schlangenparadies  Schladen/ Harz 1981 3,00 
 de 34 Seiten 20,8 x 14,7 cm  14               1- Ecke leicht eingeknickt

222 Begleiter durch die Senne-Grosswild-Safari Stukenbrock ca 1965 3,00 
 de 64 Seiten 20,2 x 14,6 cm  14 2-, kleine Risse

223 Naturtierpark Ströhen (junger Leopard) Ströhen ca. 1985 6,00 
 de 34 Seiten 21 x 14,8 cm  14 1

Nr. 209
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224 Safariland Stukenbrock + Hollywood-Express Sommer 86 Stukenbrock ca. 1970 3,00 
 de 68 Seiten 21 x 24 cm   14 1-2

225 Erlebte Wilhelma 10. Auflage (Seehunde) Stuttgart  5,00 
 de 72 Seiten 21 x 14,8 cm  11 1

226 Erlebte Wilhelma, 13. Auflage (Jaguar) Stuttgart  4,00 
 de 72 Seiten 21 x 14,9 cm  10 1-2

227 Erlebte Wilhelma, 14. Auflage (Wickelbär) Stuttgart  4,00 
 de 72 Seiten 21 x 14,9 cm  10 1-2

228 Erlebte Wilhelma 15. Auflage (Elefanten) Stuttgart  4,00 
 de 72 Seiten 21 x 14,3 cm  1 1-

229 Erlebte Wilhelma 16. Auflage (Loris)  Stuttgart  4,00 
 de 72 Seiten 21 x 14,3 cm  1 1

230 Wilhelma (junger Orang-Utan)   Stuttgart 1975 4,00 
 de 82 Seiten 20,9 x 14,8 cm  14 1+

231 Wilhelma (Gorilla+Orang-Utan/Jungtier) Stuttgart 1976 4,00 
 de 82 Seiten 20,9 x 14,8 cm  14 2-

232 Wilhelma (junger Bonobo) - 25 Jahre Wilhelma Stuttgart 1978 4,00 
 de 82 Seiten 20,8 x 14,5 cm  14 1-

233 Wilhelma, 28. Auflage (Fennek)   Stuttgart 1979 4,00 
 de 104 Seiten 20,8 x 14,8 cm  10 1

234 Wilhelma, 30. Auflage (Seelöwen)  Stuttgart  4,00 
 de 100 Seiten 20,9 x 14,9 cm  10 1

235 Wilhelma, 36. Auflage (Gorilla mit Jungtier) Stuttgart ca. 1990 4,00 
 de 100 Seiten 21 x 14,9 cm  14 1-

236 Almanach der Greifvogel-Warte Torfhaus/Harz. 1. Auflage Torfhaus/Harz 1960s 6,00 
 de 56 Seiten 20,8 x 14,8 cm  5 

237 Ulm Aquarium    Ulm 1976 5,00 
 de 22 Seiten mit Faltplan 21 x 10,5 cm 14 1

238 Vogelpark Walsrode (Rotloris)   Walsrode  3,00 
 de 152 Seiten 20,7 x 14,5 cm  1 1

239 Baby Zoo Wingst (Hulmane)   Wingst ca. 2000 2,00 
 de 44 Seiten 21 x 14,8 cm  10 1

Nr. 199Nr. 226 Nr. 228 Nr. 231
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240 Zoo Wuppertal, Wegweiser (Leopard) Wuppertal 1970 5,00 
 de 56 Seiten 20,7 x 14,8 cm  1 1

241 Zoo Wuppertal, Wegweiser (Schimpanse) Wuppertal 1971 4,00 
 de 56 Seiten 20,4 x 14,8 cm  1 1-

242 Zoo Wuppertal, Wegweiser (Kleiner Panda) Wuppertal 1976 4,00 
 de 56Seiten 21 x 14,8 cm  10 1

243 Zoo Wuppertal, Wegweiser (Puma)  Wuppertal 1977 4,00 
 de 56 Seiten 20,9 x 14,7 cm  1 1

244 Zoo Wuppertal, Wegweiser (Orang Utans) Wuppertal 1980 3,00 
 de 56 Seiten 21 x 14,8 cm  1 1

245 Zoo Wuppertal, Wegweiser (Schimpanse) Wuppertal 1981 3,00 
 de 64 Seiten 21 x 14,9 cm  10 1

246 Zoo Wuppertal, 91. Jabe 1972   Wuppertal 1973 3,00 
 de 8 Seiten 21 x 14,8 cm  8 2

247 Zoo Wuppertal, 92. Jabe 1973   Wuppertal 1974 3,00 
 de 12 Seiten 21 x 14,7 cm  11 1

248 Zoo Wuppertal, 101. Jabe 1982  Wuppertal 1983 3,00 
 de 16 Seiten 21 x 14,8 cm  11 1

249 Zoo Wuppertal, 104. Jabe 1985  Wuppertal  2,00 
 de 24 Seiten 21,1 x 14,3 cm  10 1

 

250 Jerewan Zoo (Löwe)                             Jerewan, Armenien 1974 19,00 
 russ 96 Seiten 20,1 x 14,2   1 2

251 Zoo Antwerpen - 2 Faltblätter   Antwerpen 1950er 5,00 
 de, de 4/6 Seiten 22,4 x 13,8 cm  2 1-2

252 Antwerpen - Elefanten     Antwerpen, Be  12,00 
 de 24 Seiten 21,5 x 14 cm  2 1

253 Antwerpen - Rotlori   Antwerpen, Be 1962 4,00 
 fläm. 44 Seiten 22,4 x 14 cm  1 1

254 Zoo Anvers (Delfin)   Antwerpen, Be 1970 8,00 
 fr 82 Seiten mit Faltplan 22,4 x 13,8 cm 5 1

255 Aquarium M. Dubuisson Luik (mit deutschem Faltblatt) Lüttich, Be ca. 1996 5,00 
 fläm 32 Seiten 21 x 15 cm    11 1

256 Danmarks Akvarium (Rotfeuerfisch)  Charlottenlund ca. 1980 4,00 
 en 56 Seiten 21 x 14,8 cm  11 1

257 Fischerei- und Seefahrtsmueseum Salzwassermuseum Esbjerg,DK ca 1994 4,00 
 dk 31 Seiten 21 x 15 cm    11 1

258 Guide through the Zoological Garden of Copenhagen Faltplan, Kopenhagen 1950er 6,00 
 dän 12 Seiten 21 x 10,5 cm  2 1

259 Zoo Kobenhavn, Fore og kort ove Haven (Eisbären)       Kopenhagen, DK 1988 3,00 
 dän 48 Seiten 20,9 x 14,9 cm  10 1

260 Guide zu Aqua Süßwasser Aquarium (Ferskvands) Silkeborg, DK  4,00 
 de 15 Seiten 21 x 14,8 cm  11 1

Führer, Jahresberichte und Periodika aus aller Welt
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261 Tallinn Zoo (Tiger)    Tallinn, Est 1976 9,00 
 est./ russ. 36 Seiten 19,8 x 14,3 cm 1 1

262 Tallinn Zoo (Luchse/ Lynx)   Tallinn, Est 1989 4,00 
 est. 72 Seiten 21,5 x 14 cm  1 1

263 Korkesaari (Helsinki, Tiger)   Helsinki, Fin 1970 4,00 
 fin 48 Seiten 20,8 x 12,9 cm  10 1

264 Zoo d´Amneville (Seelöwen)   Amneville, Fr 2004 4,00 
 fr 64 Seiten 24,5 x 17 cm  11 1

265 Zoo Mulhouse - Guide de Visite (verschiedene Tiere) Mulhouse, Fr  3,00 
 fr 144 Seiten 22 x 11,1 cm  10 1

266 Touro parc - La planete des animaux  Saint-Maur, Fr 1985 6,00 
 fr 20 Seiten mit Prospekt 21 x 21 cm 14 1-

267 Zoo de Vincennes (Giraffe)   Vincennes/Fr  6,00 
 fr 16 Seiten 18,6 x 12,5 cm  14  1-2

268 Der biblische Zoo in Jerusalem  Jerusalem, Israel 10,00 
 de 72 Seiten 27 x 14,6cm   11 1

269 Acquario di Genova - Aquariumsführer Genua, It 2003 5,00 
 de 60 Seiten mit dt. Faltplan 29,6 x 15,6 cm 11 1

270 Parco Zoo Punta Verde               Lignano Sabbiadoro Undine, IT.    ca1985-1995? 6,00 
 it 62 Seiten 21 x 10,5 cm  14 1

271 Rom (Gorilla)    Rom, It 1987 6,00 
 it, de, en.fr 43 Seiten, mit Tierverzeichnis; 24 x 19 cm 11 1

272 Zoo Verona (Giraffe/ Tiger Falt-Plan)  Verona, It 1970 3,00 
 itl Plan 62 x 43 cm   1 1

273 Riga Zoo (Löwe)    Riga/Lett 1957 12,00 
 lett./ russ 96 Seiten 16 x 25,2 cm 1 2-

274 Monaco: Aquarium (Walfängerschiff)  Monaco 1920s? 12,00 
 fr 68 Seiten 21,4 x 13,5 cm   1 2-

275 Zoo Amersfoort (Zebra)   Amersfoort, NL 2006 5,00 
 nl 120 Seiten 16,5 x 14 cm  1 1

276 Amsterdam: Artis Zoo (Eisbär)  Amsterdam, NL 1947 12,00 
 nl 32 Seiten 13,0 x 19,0 cm  5 3+

277 Artis Zoo Amsterdam (Zeichnung Ara) Amsterdam, NL 1955 8,00 
 nl 32 Seiten, Mit seltenem Plan eingelegt, 21 x 14,5 cm 1 2

278 Artis Gids (Tukan)    Amsterdam, NL  3,00 
 nl 72 Seiten 18,5 x 18,3 cm  10  1-

279 Artis Gids (Kleiner Panda)   Amsterdam, NL  3,00 
 nl 72 Seiten 18,4 x 18,4 cm  10  1-

280 Zoo Den Haag/The Hague (Zeichnung Fisch) Den Haag, NL 1920s 65,00 
 nl 32 Seiten 19,5 x 13 cm  1 1-  
 Sehr selten! Spezieller Aquarium/Terrarium/Insektarium-Führer des Zoo, der von 1864-1943 existierte.

281 Noorder Dierenpark „Het park naar je ogen tekort komt“ (Tiger) Emmen, NL ca 1998 4,00 
 nl 42 Seiten, Spiralbindung, Faltplan, 21 x 11 cm 2 1

282 Safari Beekse Bergen (Tiere im Sonnenuntergang) Hilvarenbeek/NL 1990(s) 3,00 
 nl 48 seiten 15,5 x 22,4 cm  1 1
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Nr. 292

283 Blijdorp Zoo Rotterdam Gids en Plattegrond (Text + Logo) Rotterdam, NL 1949 20,00 
 nl 64 Seiten 12 x 15 cm   1 2

284 Blijdorp Zoo Rotterdam (Zeichnung Bär) Rotterdam, NL 1961 13,00 
 nl 80 Seiten 16,5 x 12 cm  1 1

285 Rotterdam: Zoo Blijdorp (gez. Hahn)  Rotterdam, NL 1960s 12,00 
 nl 64 Seiten 18 x 12,5 cm  2 1

286 Rotterdam: Zoo Blijdorp (Schimpanse vor Turm) Rotterdam, NL 1960s 15,00 
 nl 28 Seiten 20 x 13 cm   2 1

287 Faltblatt Rotterdam: Zoo Blijdorp (Zeichnug) Rotterdam, NL  2,00 
 fr, en, dt 4 Seiten 20 x 9,5 cm 2 1

288 Getränkekarte Rotterdam: Zoo Blijdorp (Turm, Gänse) Rotterdam, NL  2,00 
 nl, fr, en, dt 6 Seiten 20 x 9,5 cm 2 1

289 Faltblatt Rotterdam: Zoo Blijdorp (Okapi) Rotterdam, NL  4,00 
 nl 6 Seiten 20 x 10 cm   2 1

290 Faltblatt Rotterdam: Zoo Blijdorp (Giraffen) Rotterdam, NL  2,00 
 nl 6 Seiten 20 x 10 cm   2 1

291 Kaart van de Diergarde Blijdorp (orange/gelb) Rotterdam, NL  4,00 
 nl 8 Seiten 15,5 x 7,5 cm  5 1

292 Zoo Wassenaar (Junger Löwe)  Wassenaar, NL 1950s 17,00 
 nl 60 Seiten 18 x 13 cm   1 1

293 Zoo Wassenaar (Schimpanse)   Wassenaar, NL 1960s 14,00 
 nl 128 Seiten 17 x 12,5 cm  1 1

294 Zoo Wassenaar (Erwachsener Orang Utan) Wassenaar, NL 1960s 13,00 
 nl 108 Seiten 17 x 12,5 cm  1 1

295 Bergen Aquarium (Robbe)   Bergen, Nor  3,00 
 en 48 Seiten 20,8 x 15 cm  11 1

296 Alpenzoo Innsbruck; 2. Auflage (Bartgeier) Innsbruck, Ös 1981 6,00 
 de 62 Seiten 21 x 14,8 cm  2 1-

297 Tiergarten Hellbrunn (Gepard) mit Lageplan Salzburg 1977 5,00 
 de 73 Seiten 16,5 x 11,9 cm  14 1

298 Tiergarten Hellbrunn (junger Leopard) Salzburg 1984 4,00 
 de 80 Seiten 16,5 x 11,9 cm  14 1

Nr. 280 Nr. 293 Nr. 294
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Nr. 313

299 Tierpark Schönbrunn   Wien, ÖS 1879 55,00 
 de 68 Seiten 15,1 x 9,7 cm  5 2-3, Bindung lose

300 Tiergarten Schönbrunn, 2. Auflage (Zeichnung Pelikan) Wien, Ös 1971 3,00 
 de 48 Seiten 21 x 14,8 cm  10 1

301 Zoo Schönbrunn (Grevyzebra)   Wien, Ös 1992 2,50 
 de 96 Seiten 20,6 x 14,7 cm  1 1

302 Lodz Zoo (Aguti)    Lodz, Pol 2000 2,50 
 pol 32 Seiten 20,6 x 14,3 cm  1 1

303 Zoo Warszawskie (Leopard)   Warschau, PL 1992 4,00 
 pol 34 Seiten 20,5 x 14,5 cm  14 1

304 Oceanario de Lisboa - Guide book  Lissabon, Port 2004 5,00 
 en 43 Seiten 29,6 x 16,9 cm  11 1

305 Welcome to Moscow Zoo (Bär)  Moskau, Russ. ca 1999 5,00 
 russ/ en 12 Seiten 29,6 x 20,9 cm 14 1

306 Zoo Moskau    Moskau, Russ. ca. 2000 5,00 
 russ 18 Seiten mit Faltplan 21 x 10 cm 14 1

307 Zoo Basel, Zolli Nr. 28; Sondernr. Eröffnung des Vivariums Basel, CH 1972 2,00 
 de 24 Seiten 21 x 14,8 cm  10 1

308 Walter Zoo 25 Jahre (Leopard) mit Aufkleber Gossau, CH 1986 4,00 
 de 52 Seiten 20,9 x 14,8 cm  10 1

309 40 Jahre Zoo Zürich 1969 - Wunschliste für Sponsoren Zürich, CH 1969 4,00 
 de 12 Seiten 21 x 11 cm   11 1

310 Zoo Zürich, 50 Jahre (afrikanischer Löwe) Schweiz, Zürich 1979 6,00 
 de 60 Seiten 21 x 14,8 cm  9 1

311 Wildpark Langenberg (Rothirsch)  Zürich/Ch 1969 4,00 
 de 30 Seiten 21 x 14,9 cm  14 1-

312 Zoo Barcelona  visitad el zoo (Affe) Kurzführer Barcelona/Sp  5,00 
 sp 14 Seiten 21 x13,4 cm   14 1-

313 Zoo Barcelona (Tiger)   Barcelona/Sp 1959 10,00 
 sp 20 Seiten 21  x 15,5 cm  14 2

314 Zoo Barecelona (Tiere)   Barcelona/Sp 1983 8,00 
 en 40 Seiten 15  x 21,5 cm  14 2

Nr. 309 Nr. 311Nr. 299
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Nr. 320 Nr. 322 Nr. 335 Nr. 336

315 Barcelona Zoo (Leopard, Albino-Gorilla) Barcelona, Sp 1999 4,00 
 en 78 Seiten 29,6 x 16 cm  1 1

316 pruvodce prazskou zoo - Prag (Kronentaube) Prag, Tsche 1981 3,00 
 tschech 64 Seiten 20,7 x 14,9 cm 10 1

317 Severoceska Zoo    Prag, Tsche 1989 5,00 
 tsch 32 Seiten 20 x 25,7 cm  14 1-2

318 Bosporus Zoo (Aras)                                        Bayramoglu, Türk 1995 17,00 
 türk 80 Seiten 30 x 21 cm   1 1

319 Budapest: Az Letkert Csodai (Orang)  Budapest, Ung ca. 2003 4,00 
 ung 92 Seiten 21,5 x 15,7 cm  10 1

320 Nyiregyhazi Allatpark - Sosto Zoo  Sosto, Ung 2006 4,00 
 ung 32 Seiten 21,1 x 14,7 cm  10 1

321 Bristol Zoo Gardens   Bristol, UK 1987 10,00 
 en 32 Seiten 28,7 x 21 cm  14 1

322 Dudley Zoo (Elefantenreiten)   Dudley/En ca. 1960 20,00 
 en 56 Seiten 18,3 x 12 cm  14 1-

323 Edinburgh Zoo (Pinguin-Parade)  Edinburgh/En 1955 10,00 
 en 88 Seiten 17 x 12,2 cm  14 1-2

324 Edinburgh Zoo (Felsenpinguine)  Edinburgh/En 1983 8,00 
 en 64 Seiten 20,9 x 14,9 cm   14 1-2

325 Edingburgh Zoo (Tiger mit Jungen)  Edinburgh, UK 1969 7,00 
 en 68 Seiten 21,3 x 13,5 cm  1 2

326 Edinburgh Zoo, Guide (Pinguine)  Edinburgh, UK  5,00 
 en 108 Seiten 29,7 x 21,1 cm  10 1

327 Wildfowl Trust (Mandarinenente)  England 1969 7,00 
 en 64 Seiten 12 x 18,5 cm  1 1-

328 Zoo Life - Autumn 1975 Vol 5 No 3 (Glasgow) mit Lageplan Glasgow, UK 1975 5,00 
 en 15 Seiten mit Plan 21 x 14,7 cm 11 1

329 Friends of Howletts and Port Lympne - Help Newsletter 11 Howletts, UK 1989 3,00 
 en 48 Seiten 24,3 x 17 cm  10 1

330 Friends of Howletts and Port Lympne - Help Newsletter 14 Howletts, UK 1992 3,00 
 en 28 Seiten 24,4 x 17 cm  10 1
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331 Friends of Howletts and Port Lympne - Help Newsletter 18 Howletts, UK 1992 3,00 
 en 48 Seiten 24,5 x 16,8 cm  10 1

332 Howletts Zoo Park (Axishirsche)  Howletts, UK  3,00 
 en 40 Seiten 21,2 x 15,6 cm  10 1

333 London Zoo (Zeichnung Reptile House, 25th edition) London/ UK 1928 20,00 
 en 104 Seiten 18 x 14 cm   1 2+

334 London Zoo (Zeichnung Entrance, 26th edition) London/ UK 1929 20,00 
 en 106 Seiten 18 x 14 cm   1 1-

335 London Zoo (Nilpferd)   London/ UK 1954 12,00 
 en 94 Seiten 21 x 13,5 cm  14 2-

336 London Zoo (Elefantenreiten)   London/ UK 1955 12,00 
 en 94 Seiten 20,8 x 13,8 cm  14 2+

337 London Zoo (Zeichnung Übersicht)  London/ UK 1958 10,00 
 en 114 Seiten 21 x 13,5 cm  14 1-

338 London Zoo (Zeichnung Dianameerkatze, Tiger, Elefanten) London/ UK 1966 6,00 
 en 88 Seiten 20,5 x 13,2 cm  1 1-2

339 Annual Report Zoological Society of London 1964 London/ UK 1965 8,00 
 en 56 Seiten 24 x17,6 cm   14 2+

340 Zoo Newsletter Rebuilding Issue January 1965 London, UK 1964 6,00 
 en 24 Seiten 20,4 x 20,4 cm  14 1

341 Zoo Newsletter Autumn 1965   London, UK 1965 5,00 
 en 16 Seiten 20,2 x 20,4 cm  14 1-

342 Annual Report Zoological Society of London 1985 -1986 London, UK 1986 6,00 
 en 63 Seiten 29,5 21 cm   14 1

343 Scientific Report Zoological Society of London 1984 -1987 London, UK 1988 6,00 
 en 56 Seiten 29,5 x 21 Seiten  14 1

344 Marwell Zoological Park Guide Book (Tiger) Marwell, UK  5,00 
 en 16 Seiten 29,7 x 20,8 cm  10 1

345 Marwell Zoological Park Guide Book (Jaguar) Marwell, UK  3,00 
 en 60 Seiten 24 x 13,9 cm  10 1

346 Olney: Flamingo Gardens & Tropical Bird Zoo (5 Vögel) Olney, UK 1960s? 8,00 
 en 8 Seiten 24,7 x 14 cm  1 1-

347 The Plymouth Aquarium - Illustrated Guide Plymouth, UK 1972 5,00 
 en 26 Seiten 21,5 x 13,8 cm  11 1

348 100 Jahr Kairo    Kairo, Ägy 1991 12,00 
 arab 32 Seiten mit Lageplan 24 x 17 cm 11 1

349 Our Living Museums...    Australien 1999-2000 10,00 
 en 68 Seiten 28 x 21,5 cm  14 1

350 Australian Reptile Park (Dinosaurier)  Gosford/Aus ca. 1960 6,00 
 en 48 Seiten 20,5 x 14 cm  14 2

351 Zoolog. Board of Victoria: Inventories 1991-92 Melbourne tec, Aus 4,00 
 en 37 Seiten 29,6 x 20,7 cm  11 1

352 Melbourne Zoo (Zeichnung Tiger)  Melbourne, Aus 1994 6,00 
 en 64 Seiten 26 x 24 cm   1 1
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Nr. 354 Nr. 373 Nr. 374

353 Sydney: Taronga Park Zoo and Aquarium Sydney, AUS  15,00 
 en 84 Seiten 12,6 x 20,9 cm  5 3  
 Umschlag eingerissen

354 Sydney: Taronga Park Zoo and Aquarium und Faltplan Sydney, AUS 1974 15,00 
 en 56 Seiten 16 x 21,5 cm  2 1

355 Alberta Game Farm (Eisbären, Tiger, Moschusochse) Alberta, Can 1976 12,00 
 en 72 Seiten 27,3 x 21 cm  1 1

356 Calgary Zoo (Zeichnung Tiere, Besucher, Gehege) Calgary, Can 1963? 14,00 
 en 48 Seiten 21,5 x 14,1 cm  1 2

357 Calgary Zoo (Jaguar)   Calgary, Can 1970s? 9,00 
 en 64 Seiten 21,6 x 13,8 cm  1 1

358 African Lion Safari - Official Guide Book (Löwe)       Cambridge, Ontario, CAN 2006 8,00 
 en 40Seiten 22,8 x 15,2 cm  10 1

359 Jardin Zoologique de Quebec (Weisskopfseeadler) Orsainville, Can 1976 14,00 
 fr 64 Seiten 21,4 x 14,2 cm  1 1-

360 Toronto Zoo Celebrating 30 Wild Year - Visitor´s Guide Toronto, Can 2004 5,00 
 en 26 Seiten 27,2 x 21 cm  10 1

361 Beijing Zoo (Eingangstor)   Peking, Chin ? 8,00 
 chin, (en) 8 Seiten 20,5 x 19 cm 10 1

362 National Zoological Park, New Delhi  Faltplan                        New Delhi, Indien ca1999 8,00 
 en 2 Seiten 27,6 x 22,2 cm  14 2+

363 Yokohama Zoological Gardens - Faltplan Yokohama, Jap 2003 5,00 
 jap/en 12 Seiten 21 x 10 cm   14 1

364 Hamamatsu Zoo (Giraffe)   Hamamatsu, Jp 1971 13,00 
 jp 32 Seiten 26 x 18,3 cm  1 2

365 Himeji Zoological Garden (Brücke und Palast) Himeki, Jp 1971 14,00 
 jp 28 Seiten 19,2 x 26 cm  1 1

366 Kyoto Zoo, Zeichnung Elefant, Giraffe, Eisbär, Pfau, Kagu Kyoto, Jp 1962 18,00 
 jp 16 Seiten 17,3 x 18,3 cm  1 2+

367 Osaka Zoo, Zeichnung Schimpanse, Kanninchen Osaka, Jp 1950 20,00 
 jp 48 Seiten 26,1 x 19,2 cm  1 2

368 Singapore Zoo (9 Photos)   Singapore 1986 7,00 
 en 72 Seiten 30 x 21 cm   1 1-

369 Jurong Birdpark, (fliegende Eule)  Singapur 1995 4,00 
 en 72 Seiten 22 x16 cm   11 1

Nr. 357
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370 Night Safari Guide Book   Singapure ca. 1995 5,00 
 en 28 Seiten 21 x 25,1 cm  10 1

371 Taipei Zoo Faltblatt   Taipei, Taiwan 1998 4,00 
 tai 8 Seiten 21 x 9,5 cm   14 1

372 Arizona Sonora Desert Museum (4 Fotos) Arizona, USA 1965 8,00 
 en 32 Seiten 28 x 21,5 cm  1 2

373 Guide Book - Brookfield Zoo (Drill)  Chicago, USA 1947 15,00 
 en 108 Seiten 21,6 x 14 cm  14 1

374 Guide Book - Brookfield Zoo (Gibbons) Chicago, USA 1952 15,00 
 en 96 Seiten 22,5 x 14,2 cm  2 2,  
 Umschlag im Rücken aufgerissen, sonst einwandfrei

375 Guide to the Oceanarium of the Shedd Aquarium (Zeichnung) Chicago, USA ca. 1990 3,00 
 en 40Seiten 22,9 x 15,3 cm  10 1

376 Cincinnati Zoo & Botanical Garden, Guide Book (5 Katzen) Cincinnati, USA 1969 8,00 
 en 104 Seiten 15 x 22,7 cm  10 1

377 Cincinnati Zoo & Botanical Garden, Guide Book (Orang) Cincinnati, USA 2001 5,00 
 en 72 Seiten 22,9 x 15,3 cm  10 1

378 Cheyenne Mountain Zoo, Guide Album (2 Tukane)       Colodaro Springs, USA 1963 10,00 
 en 108 Seiten 23 x 15,4 cm  9 1

379 Denver Zoo - Guide Book (Giraffe)  Denver, USA 1976 8,00 
 en 64 Seiten 22,9 x 15,2 cm  10 1

380 Detroit (Nilpferd)    Detroit, USA 1950s 20,00 
 en 56 Seiten 17,6 x 13 cm  2 1

381 Zoo Los Angeles (Tiger)   Los Angeles 1993 8,00 
 en 49 Seiten 30,5 x 22,5 cm  14 1

382 The St.Louis Zoo Album (Nyalas)  Missouri, USA ca. 1949 15,00 
 en 88 Seiten mit Faltplan 30,2 x 22,6 cm 14  1-2

383 The Audubon Animals; Official Guide Book (weißer Tiger)       New Orleans, USA 1990er  6,00 
 en 56 Seiten 28 x 21,7 cm  10 1

384 Annual Report Zoological Society New York 1964 New York/ USA 1965 6,00 
 en 93 Seiten 22,8 x 15 cm  14  1-2

385 Official Guide to the Bronx Zoo (Irbis) New York, USA 1980 5,00 
 en 100 Seiten 22,8 x 15 cm  10 1

386 Fauna Vol. 1, No. 3 - Quartalsbericht                                       Philadelphia, USA 1939 6,00 
 en 56 Seiten 25,4 x 19 cm  14 1-

387 Zoologic. Society of Philadelphia (Spezial Conservation Report)   Philadelphia, USA 1996 6,00 
 en 21 Seiten 28 x 21,7 cm  14 1

388 Philadelphia Zoo (Zeichnung Kind mit Tieren)                        Philadelphia, USA 1953 15,00 
 en 96 Seiten 22,2 x 14,5 cm  1 2-

389 Portland Zoo (Zeichnung Lebensbaum) Portland, USA 1969                       13,00 
 en 80 Seiten 20,8 x 13,4 cm  9 1-,  
 Namen innen überklebt

390 San Diego Zoo (Koala)                                          San Diego, USA 1947 20,00  
 en 172 Seiten, Faltplan 19,5 x 13 cm 2 1-

391 San Francisco Zoo (8 Bilder)                                    San Francisco, USA 1956 18,00 
 en 36 Seiten 13,1 x 20,3 cm  2 1
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392 Toledo Zoo Guide Book 50th Anniversary (Zeichnung Tigerkopf) Toledo, USA 1963 15,00 
 en 48 Seiten 21,5 x 14 cm  9 2-

393 Guide to the National Zoological Park (Großer Panda)         Washington, DC;USA 1989 4,00 
 en 56 Seiten 24,2 x 16,4 cm  10 1

394 Sea World    USA 1997 5,00 
 en 54 Seiten 28 x 21,5 cm  11 1

395 Zoo Dubai    VAE, Dubai 1994 12,00 
 en 68 Seiten 16,8 x 20,9   1 1

396 14 Ausgaben „ECHO LTD“ - Journal für Circus und Varieté  1958-1973 25,00 
      2 1 bis 2- 
 198, 213, 2 x 244, 261, ???, 322, 324, 336, 337, 341, 342, 376, 344   
       

397 13 Ausgaben „Das Organ Show-Business“  1954-1987 20,00 
      2 1 bis 2- 
 1954 H6;1969 H2; 1971 H2; 1978 H1; 1980 H5; 1982 H12; 1983 H6; 1983 H7;   
 1983 H8; 1984 H1; 1984 H4; 1986 H1; 1987 H5    
      

398 10 Ausgaben div. Zirkus-Zeitungen   1967-1985 20,00 
      2 1- bis 3 
 7x „Das Organ“: 1983 H1; 1983 H3; 1983 H4; 1983 H12; 1984 H2; 1984 H3;  
 1983 H5 / „Echo“: 270, 2 Ausgabe ohne Umschläge 1967 und ???   
       

Nr. 395

Nr. 380 Nr. 392Nr. 379

Tiergarten Rundbrief 
Magazin für Zoointeressierte   
 
Pro Jahr erscheinen drei Ausgaben. 
21 x 29,7 cm, teilweise farbig, ca. 48 Seiten,  
Preis für Jahresabo:  
15,00 Euro inkl. Inlandsporto.  
20,00 Euro inkl. Auslansporto 
www.tiergarten-rundbrief.de
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Quantum Verzeichnis 2007
Verzeichnis der europäischen Zoos, Arten-,  
Natur- und Tierschutzorganisationen 

Aus der Überzeugung, dass weniger mehr ist,  
wurde das Quantum Verzeichnis aktualisiert und verschlankt.  
Dennoch enthält es: 

- über 400 deutsche Tierhaltungen
- mehr als 1.000 Zoos und Tierparks in Europa
- 320 Arten-, Natur- udn Tierschutzorganisationen
- 26 Auffangstationen
- 2.735 Personen (oft mit Angabe der Durchwahlnummer)
- alle EEP Zuchtbuchhalter
- alle IUCN Gruppen
- Email-Adressen
- gewerbliche Anbieter
- zusätzlich auf CD-ROM: 445 Zoos in den USA u.v.a.m.

416 Seiten, mit CD-ROM, 15 x 21 cm, Schüling 2007
ISBN 978-3-86523-072-0     18,00 Euro

Quantum Verzeichnis 
2007

Abenteuer Zoo

Abenteuer Zoo
Die 700 schönsten Tierparks in Deutschland, Schweiz 
und Österreich
Das umfassende, mit vielen Hintergrundinformationen  
versehene Buch stellt neben großen und bekannten Parks auch 
die vielen kleineren oder noch als Geheimtipp geltenden  
Tierhaltungen vor. Im reich bebilderten Zooführer sind,  
gegliedert nach Regionen alle wichtigen Informationen zur 
Ausflugsplanung enthalten: Kurzbeschreibungen weisen auf 
besondere Attraktionen und zoologische Höhepunkte, die in-
teressantesten Anlagen und Schaufütterungen der jeweiligen 
Einrichtungen hin, und bieten eine Übersicht über die gezeigten 
Tierarten, ergänzt durch Angaben zu Größe, Tierbestand und 
Charakter des Parks, Öffnungszeiten und Eintrittspreisen,  
Anfahrt und Kontaktadressen sowie Hinweise zu Servicean-
geboten wie Restaurants udn Spielplätzen, Barrierefreiheit für 
Menschen mit Behinderungen und zur Mitnahmemöglichkeit 
von Hunden. 

Dirk Petzold und Silke Sorge, ca. 400 Seiten, 16,5 x 24 cm, 
durchgehend farbig bebildert, Leopold Stocker Verlag 2007
ISBN 978-3-7020-1151-2               24,90 Euro 

Die Auslieferung verzögert sich leider 
- Wir nehmen Vorbestellungen entgegen"

Buchtipps 
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Besuchen Sie unsere Website: www.tiergarten.com
oder schauen Sie einmal bei uns in Münster vorbei.  
(Termin bitte vorher absprechen.)
Wir liefern die genannten Titel portofrei!  
Sie können telefonisch, schriftlich oder online bestellen 
und erhalten die Bücher mit Rechnung.

Falkenhorst 4 - 48155 Münster 
Tel.: 0251 / 31 15 23 - Fax: 0251 / 31 15 24
www.tiergarten.com —  e-mail: schueling@tiergarten.com

Tiergarten Rundbrief im Abo, 3 Hefte p. Jahr: Euro  15,--
incl. Auslandsporto: Euro  18,--

 
Der Zoologische Garten, 6 Hefte pro Jahr: Euro 88,00
International Zoo News, 8 Hefte pro Jahr: Euro 97,50
EAZA News, 4 Hefte pro Jahr; Euro 32,00
Zoonooz (San Diego), 12 Hefte pro Jahr : Euro 25,00
Tiergarten Journal Wien, 4 Hefte pro Jahr: Euro 10,00
Der Tierparkfreund, (München), 4 Hefte p. Jahr: Euro 10,00
Der Zoofreund (Hannover), 4 Hefte pro Jahr: Euro 13,00
Elefanten in Zoo und Circus, 2 Hefte pro Jahr: Euro 11,00
Takin (Tierpark Berlin), 2 Hefte pro Jahr: Euro 6,00
Allwetterzoo Nachrichten (Münster), 1 Heft pro Jahr: Euro 5,00 
Bongo (Zoo Berlin), Milu (Tierpark Berlin), Zooparkfreund (Erfurt), 
Ciconia (Görlitz), Panthera (Leipzig), Felis (Magdeburg), Manati 
(Nürnberg), Arbeitsplatz Zoo etc. auf Anfrage. Auch ältere Hefte 

sind lieferbar. Alle Preise inklusive Inlandsporto.

Abenteuer Zoo - Die 700 schönsten Tierparks in 
Deutschland; D. Petzold, S. Sorge, 2007,  
400 Seiten, 16,5 x 24 cm, Leopold Stocker Verlag.  Euro 24,90

Zoo-Führer NRW; B. Wilms, 2006, 
170 Seiten;  16,8 x 23,8 cm; Mercator Verlag. Euro 16,90

Zootierhaltung: Reptilien und Amphibien;  
W. E. Engelmann; 2006, 600 Seiten, H. Deutsch. Euro 49,80

Zootierhaltung Fische; W. E. Engelmann, 2005,  
904 Seiten, 16 x 23 cm, H. Deutsch. Euro 49,80

Zootierhaltung Band 1: Grundlagen;  
L. Dittrich, 2004, 8. Auflage,  478 Seiten, 16 x 23 cm,  
H. Deutsch. Euro 29,80

Hagenbeck. Ein zoologisches Paradies;  
M. Gretzschel, K. Gille, 2007, 192 Seiten, 27 x 21 cm,  
Edition Temmen. Euro 19,90

Wild in Gehegen; K. Pohlmeyer, E. Wiesenthal,  
H. Müller, A. Vaubel, Juni 2007, 159 Seiten,  
16,8 x 23,8 cm, Schüling.  Euro 34,90

Quantum Verzeichnis 2007, Verzeichnis der europ. Zoos, 
Arten-, Natur- und Tierschutzorganisationen. 408 S., 15x 21 cm,  
mit CD-Rom, Ppb, Schüling. Euro 18,00

Buchtipps 
 

Hagenbeck   
Ein zoologisches Paradies
Dienstag, 7. Mai 1907: „Carl Hagenbeck´s Tierpark öffnet seine Pforten 
in Stellingen - damals ein Dorf vor den Toren der Hansestadt gelegen. 
Für Carl Hagenbeck erfüllt sich an diesem Tag sein ganz persönlicher 
Traum eines „zoologischen Paradieses“. Durch die von ihm erfundenen 
Freisichtanlagen, die die exotische Lebenswelt der Tiere nachbilden, 
können die Zoobesucher ersmals Tiere ohne die hinderlichen Gitterstäbe 
bestaunen. Elefanten, Giraffen, Löwen scheinen zum Greifen nah. Heute, 
100 Jahre später, gehört „Hagenbeck“ zu den beliebtesten Ausflugszielen 
Hamburgs, eine Institution, die jährlich rund eine Millionen Gäste aus 
dem In- und Ausland anzieht. Pünktlich zum 100-jährigen Jubiläum liegt 
jetzt eine überarbeitete Chronik vor: Sie erzählt die wechselvolle Ge-
schichte des Zoos, der sich noch heute in Familienbesitz befindet. Die 
Autoren Klaus Gille und Matthias Gretzschel lassen die vergangenen 100 
Jahre Revue passieren und geben einen Ausblick auf die geplanten neuen 
Attraktionen: ein einzigartiges Tropen-Aquarium, ein Themenhotel und 
neue, attraktive Tiergehege. Die zahlreichen Farbfotos des Hamburger 
Fotografen Michael Zapf geben den Blick frei auf Tiere und Park, und 
das historische teilweise bis jetzt unveröffentlichte Bildmaterial, lässt 
auch die Vergangenheit lebendig werden. 

Matthias Gretzschel/ Klaus Gille/ Michael Zapf, 192 Seiten,  
27 x 21 cm, zahlreich farbig bebildert, Edition Temmen
ISBN 978-3-86108-873-8                             19,90 Euro

Hagenbeck 
Ein zoologisches Paradies
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Bestellung / Order:

Ich bestelle ein Exemplar der Ergebnisliste der 10. Auktion 
von "Zoologica" in Münster. This is to order the result-list.

Bitte schicken Sie mir auch in Zukunft kostenlos Kataloge Ihrer  
Versteigerung zu. Please send me the catalogue of future auctions 
free-of charge.

Ich verfüge über Material, das unter Umständen für eine Versteige-
rung geeignet ist. Bitte sprechen Sie mich in der nächsten Zeit an.  
I may be a proveyor of forthcoming auctions; please contact me.

Adresse / Address:

Datum, Unterschrift / Date, Signature:

Ich habe den Katalog und die Versteigerungsbedingungen 
gelesen und möchte folgende Gebote abgeben:

I would like to place the following bids:

Bezeichnung  / Description Gebot / BidNr. 
 

Nr. Beschreibung (Titelseite)                                           Ort Jahr          Mindestgebot
 Art / Seitenzahl Größe Einlieferer Zustand                   Euro


